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Class: 11A Philatelic Literature Handbooks and Special Studies
 
 
Exhibit Nr: 11001 
Exhibitor: Dave Elsmore / Australia 
Author(s): Francis Kiddle RDP FRPSL FBSAP and Dave Elsmore RSGBRM 
Title: The 1866-71 Lithographed Stamp Duty Adhesives of Queensland 
ISBN/ISSN: ISSN 1836-0084 
Publisher: Dave Elsmore and The Revenue Society of Great Britain 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 100 
Description: The serious philatelic study of the Queensland 1866 and 1868 lithographed stamp duty issues
has for some 150 years been neglected by every Queensland philatelic student excepting one, “Eric. W.
Mann. RDP FRPSL”.  
The following study is in effect the result of the joint original research by A. F. B. Hull, A. B. Kay, E. W.
Mann, W. Purves, F. Kiddle and D. Elsmore.  Free in .pdf format from ozrevenues.com.
 
Number of pages: 56 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11002 
Exhibitor: Joerg Krasser / Austria 
Author(s): Joerg Krasser 
Title: K.u.K. in Ostasien 1900 - 1922 (Literature) 
ISBN/ISSN: 978-3-200-03858-5 
Publisher: Joerg Krasser 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1.ed-2011 
Quantity: 100 
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Description: The book shows a documentation in the way of small reports on postcards and letters, sent to
and from Austrians in Far East in the time of 1900 to 1922. The period shown in the book covers a range
from the first tentative interests of the Austro-Hungarian Empire in China in the first years of the 20th
century to the late return of prisoners of war, from camps in Japan,  China and Siberia, years after the end of
World War I. 
Language German, introduction in English and Chinese. Size 21,6 x 30,5 cm, 255 pages, 480 pictures in
colour, hard cover. 
Number of pages: 255 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 
Price: 60.00 € 

 
Exhibit Nr: 11003 
Exhibitor: Vladzimir Kunik / Belarus 
Author(s): KUNIK VLADZIMIR 
Title: History of progress of mail of Russia during an epoch Reigns of a sort of Romanovs 
Publisher: "Print - Style", Baranovichi, Belarus 
Year of publishing: 2013 
Quantity: 224 
Description: The history of development of mail services is shown in the book in the Territory of the
Russian Empire. 
Number of pages: 448 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
Price: 80.00 € 

 
Exhibit Nr: 11004 
Exhibitor: James Van der Linden / Belgium 
Author(s): James Van der Linden 
Title: Four important Exchange Offices Panama - Alexandria - Aachen - Trieste 
Publisher: La Marque Postale 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 150 
Description: Handling world's international postal relations, 19th century. 
Panama - Alexandria - Aachen – Trieste. Handling world's international postal relations, 19th Century.
Illustrated by 80 letters and 6 maps. Treats all used markings. 
Number of pages: 72 
Price: 35.00 € 
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Exhibit Nr: 11005 
Exhibitor: Dimitar Radenovski and Boris Kalinkov / Bulgaria 
Author(s): Radenovski Dimitar  and  Kalinkov Boris 
Title: D-r N.I.Pirogov - a Legend in surgery 
ISBN/ISSN: 978-954-974-1-16-2 
Publisher: Fil Ltd, Varna, Bulgaria 
Year of publishing: 2013 
Current edition: 1st 
Quantity: 1000 
Description: Life and Work of Academician d-r Nikolay Ivanovich Pirogovov, text, photo-pictures, post-
stamps, MK, etc. 
Number of pages: 128 
Width x height: 25.0 x 30.0 cm 
Price: 45.00 € 

 
Exhibit Nr: 11006 
Exhibitor: Finnish Postal Museum / Finland 
Author(s): Ala-Honkola, Kauppi, Kerppola, Muhonen, Seitsonen 
Title: Suomen postitaksat, Finnish postage rates 1875 - 2001 
ISBN/ISSN: 978-952-5249-32-3 
Publisher: Finnish Postal Museum 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 550 
Description: This book covers postage rates and fees used in Finland from July 1, 1875 when the UPU
agreement was taken into use until the end of 2001, when markka was replaced with Euro as the Finnish
currency.  The book includes all rates and fees which could be paid with stamps, postal stationeries, franking
machines or equivalent means of payment accepted by the Post. 
Number of pages: 400 
Width x height: 18.0 x 25.0 cm 
Price: 35.00 € 

 
Exhibit Nr: 11007 
Exhibitor: Wolfgang Maassen / Germany 
Author(s): Bernd Juchert 
Title: Bull's Eyes on Cover 
Publisher: Phil*Creativ Publishing house, 41366 Schwalmtal, Germany 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 2nd 
Quantity: 250 
Description: The registration and reproduction of the franked covers of the first issue of Brazil of 1843 is a
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great help and an enormous enrichment for the beginning and advanced collector. The visual presentation
permits a quick overview of the existing covers, frankings, postal markings, dates of use and
correspondences. 
The elegant hardcover volume bound in blue cloth with a full-colour dust jacket is 360 pages thick and
contains 285 reproductions – most of them in colour – of all Bull’s Eyes covers of Brazil known up to the
present day.
 
The present second edition of 2015 now comprises 217 covers which according to present knowledge are
considered genuine. In addition there is a small number of 17 franked covers whose status is not clarified
yet since the author had no opportunity to examine them in their original state, they are dubious or there are
other reasons to question them, and finally the volume includes about 40 covers that are to be considered
forgeries or falsifications.
 
360 pages A4, printed on 135 gr art paper, approximately 290 illustrations almost 200 of which in full
colour; hardbound with gold lettering, gilt edge, additional full-colour dust jacket, Phil*Creativ Verlag,
Schwalmtal 2015, item no. 9381, price €159 plus p.& p. Orders (including payment) may be placed via the
website www.phil-shop.de, or sent to Phil * Creativ Verlag, Vogelsrather Weg 27, 41366 Schwalmtal,
Germany (email: faktura@philcreativ.de, Tel. +49 (0)21 633 0777. 
Number of pages: 356 
Width x height: 21.0 x 28.0 cm 
Price: 159.00 € 

 
Exhibit Nr: 11008 
Exhibitor: “BWISC” / United Kingdom 
Author(s): Charles Freeland, FRPSL and John M. Jordan 
Title: Antigua: The Stamps and Postal History 
ISBN/ISSN: 978-1-907481-25-3 
Publisher: British West Indies Study Circle (www.pennymead.com) 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 200 
Description: Coming so early in the alphabet Antigua has always been one of the most popular of the small
Caribbean islands. It has an interesting mix of early stamps printed by Perkins Bacon and De La Rue
including a number of rarities, and a collectible range of 20th century issues until the dreaded wallpaper set
in. 
Number of pages: 299 
Width x height: 22.0 x 30.0 cm 
Price: 47.00 € 

 
Exhibit Nr: 11009 
Exhibitor: “BWISC” / United Kingdom 
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Author(s): Federico Borromeo FRPSL and Charles Freeland, FRPSL 
Title: Nevis: The Stamps and Postal History 1661-1890 
ISBN/ISSN: 978-1-907481-19-2 
Publisher: British West Indies Study Circle (www.pennymead.com) 
Year of publishing: 2014 
Current edition: 1st 
Quantity: 200 
Description: Nevis was in its early days a popular country to collect, probably because the Nissen & Parker
plates from which its early stamps were printed were small and contained constant flaws that made its
stamps quite easily plateable by specialists. 
Number of pages: 207 
Width x height: 20.0 x 28.0 cm 
Price: 45.00 € 

 
Exhibit Nr: 11010 
Exhibitor: Alan Huggins / United Kingdom 
Author(s): Alan Huggins and Alan Holyoake 
Title: THE MULREADY POSTAL STATIONERY 
ISBN/ISSN: 978-0-907 630-29-6 
Publisher: GB PHILATELIC PUBLICATIONS LTD 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1st 
Quantity: 600 
Description: THIS WORK IS CONCERNED WITH THE GENESIS PRODUCTION AND USAGE OF
THE WORLDS FIRST PREPAID POSTAL STATIONERY FOR GENERAL USE. IT BRINGS
TOGETHER MANY OF THE ICONIC ITEMS EXTANT TODAY.  THE SECOND PART
ILLUSTRATES HOW THE STORY CAN BE TOLD BY AN EXHIBIT. 
Number of pages: 212 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 
Price: 40.00 € 

 
Exhibit Nr: 11011 
Exhibitor: David Sigee / United Kingdom 
Author(s): DAVID SIGEE 
Title: UNIVERSITY MAILS OF OXFORD AND CAMBRIDGE 1490-1900 
Publisher: MATADOR           WWW.TROUBADOR.CO.UK/MATADOR 
Year of publishing: 2012 
Current edition: 1st 
Quantity: 300 
Description: THE BOOK DESCRIBES UNIQUE ASPECTS OF THE UNIVERSITY POSTS -
INCLUDING LONG DISTANCE CARRIER MAILS, LOCAL COLLEGE MESSENGER POSTS AND
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SPECIAL POSTAL ASPECTS OF UNIVERSITY SOCIETIES. 
THE BOOK GIVES A DETAILED ACCOUNT OF:
- LONG DISTANCE UNIVERSITY CARRIER MAILS (1490-1830),
- LOCAL COLLEGE MESSENGER POSTS (USING COLLEGE STAMPS: 1871-1896)
- DISTINCTIVE USE OF THE GENERAL POST BY COLLEGES AND  UNDERGRADUATE SOCIETIES
WITHIN EACH UNIVERSITY (1850-1900)
THIS IS THE FIRST PUBLICATION TO BRING ALL THESE ASPECTS  TOGETHER  AND TO PRESENT
A COMPREHENSIVE REVIEW OF EACH AREA  IN FULL COLOUR.
 
Number of pages: 223 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
Price: 63.00 € 

 
Exhibit Nr: 11012 
Exhibitor: Lajos Horváth / Hungary 
Author(s): Horváth Lajos 
Title: Postal History of Sub-Carpathian from Beginning up to 2014 
ISBN/ISSN: 978-963-12-2982-0 
Publisher: Gidófalvy Péter 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1st 
Quantity: 250 
Description: Sub-Carpathian district was 1000 years part of Hungary. In the 20th century the district was
separated from Hungary by political changes and became part of Czechoslovakia, Hungary, Soviet Union
and Ukraine (in order of appearance). These tremendous changes created an exciting postal history between
1918 and 2014. 
Number of pages: 460 
Width x height: 22.0 x 30.0 cm 
Price: 16.00 € 

 
Exhibit Nr: 11013 
Exhibitor: Stephen Ferguson / Ireland 
Author(s): Stephen Ferguson 
Title: The GPO - 200 Years of History 
Publisher: Mercier Press, Cork, Ireland 
Year of publishing: 2013 
Current edition: 1st 
Quantity: 2000 
Description: This is an illustrated history of Dublin's General Post Office, its postal functions and particular
place in the movement for Irish independence. 
Number of pages: 222 

Finlandia 2017 Literature Exhibits Page 6 of 28



Width x height: 16.0 x 24.0 cm 
Price: 15.00 € 

 
Exhibit Nr: 11014 
Exhibitor: Brian Warren / Ireland 
Author(s): Joachim Schaaf and Brian Warren 
Title: Irish Postal Rates 1839 to 2014 
ISBN/ISSN: 978-3-00-046630-4 
Publisher: Forschungs-und Arbeitsgemeinschaft Irland e.V. 
Year of publishing: 2014 
Current edition: 1st 
Quantity: 200 
Description: A tabular listing of all Irish inland postal rates since 1839 and foreign rates from 1875. Note
this is a joint author publication by Joachim Schaaf and Brian Warren. 
Number of pages: 40 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
Price: 12.00 € 

 
Exhibit Nr: 11015 
Exhibitor: Bruno Crevato-Selvaggi & Piero Macrelli / Italy 
Author(s): Bruno Crevato-Selvaggi, Piero Macrelli 
Title: L'Italia in Africa orientale 
ISBN/ISSN: 978-88-942031-0-3 
Publisher: Associazione Italiana Collezionisti Posta Militare 
Current edition: 1st 
Quantity: 3000 
Description: Italy in East Africa. The history, the post and philately. The authors had three aims: close
attention to historical accuracy; a concise and yet not pedantic work; a rich iconography. Each subject
begins with a concise but quite sufficient outline of the history followed by a full listing of the post offices
and their post marks. The work aims to be a definitive contribution to the subject. The exhibit is in three
volumes. 
The exhibit is in three volumes. The first one, published in 2014, 472 pp.; the second one, published in 2016
592 pp.; the third one is the catalogue with valuations, published in 2016. 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
Price: 80.00 € 

 
Exhibit Nr: 11016 
Exhibitor: Claudio Ernesto Manzati / Italy 
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Author(s): Giorgio Migliavacca 
Title: Storia delle poste in Italia dall'antichità al terzo millennio. Compendio di Giorgio Migliavacca 
Publisher: C.I.F.O. Collezionisti Italiani di Francobolli Ordinari 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 110 
Description: 2,300 years of Italian postal history are examined in this volume in a compendium format
aimed at those who have an interest in this often underestimated facet of history.  
It provides the basic information in a concise way, giving a bird’s eye view which will appeal to the scholar,
researcher, academician, and collector. From Savoy to Sicily and Malta, the postal history of the Italian
States and Kingdoms is narrated in a chronological way, showing the progress made by postal
communications from antiquity to the inception of the third millennium. This book is the first of its kind
published during the last 100 years; it benefits from the latest and best research carried out on Italian and
European archival sources and from the best printed sources, as well as fifty years of untiring interest and
research on the part of the author. The book opens with a preface by one of the top five Italian postal history
scholars and includes very detailed indexes, interesting appendixes. 
Number of pages: 144 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11017 
Exhibitor: Giorgio Migliavacca / Italy 
Author(s): Giorgio Migliavacca 
Title: Compendium of the History of the posts in Italy from antiquity to the third millennium 
Publisher: C.I.F.O.  Collezionisti Italiani di Francobolli Ordinari 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 100 
Description: 2,300 years of Italian postal history are examined in this volume in a compendium format
aimed at those who have an interest in this often underestimated facet of history.  
It provides the basic information in a concise way, giving a bird’s eye view which will appeal to the scholar,
researcher, academician, and collector. From Savoy to Sicily and Malta, the postal history of the Italian
States and Kingdoms is narrated in a chronological way, showing the progress made by postal
communications from antiquity to the inception of the third millennium. This book is the first of its kind
published during the last 100 years; it benefits from the latest and best research carried out on Italian and
European archival sources and from the best printed sources, as well as fifty years of untiring interest and
research on the part of the author. The book opens with a preface by one of the top five Italian postal history
scholars and includes very detailed indexes, interesting appendixes, and a comprehensive bibliography.
Both the newcomer and the specialized researcher will benefit from this compendium. 
Number of pages: 100 
Width x height: 25.0 x 29.0 cm 
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Exhibit Nr: 11018 
Exhibitor: Valeria Menichini / Italy 
Author(s): Sergio Leali, Valeria Menichini 
Title: De itinere epistulae - La posta nell'impero romano tra la Postumia e l'Aemilia 
ISBN/ISSN: 978-88-7495-549-7 
Publisher: Sometti Editore - Piazza Canossa, 4a/4b - Mantova (Italy) 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1st 
Quantity: 550 
Description: This book describes the history of the Cursus Publicus that is the structure of the mail system
during the time of the Roman.  
After a brief survey of the history of the Roman Empire between 218 B.C. – foundation of Placetia – and 313
A.C. – the Edict of Milan was issued – the authors delve into the structure of the postal system, paying
particular attention to the reforms brought about under the Emperor Augustus. The succeeding chapters are
dedicated to the Roman roads in the Lombardy Plains, between Pavia and Mantua, the different
transportation means; and the people working for the Cursus Publicus. A whole chapter is devoted to
geographical maps with particular attention to the Tabula Peutingeriana. The final glance falls on Roman
coins that have transmitted images of transportation means, as well as dates related to important reforms of
the Cursus Publicus. The book comes with a copy of a hand-painted map (59 cm. x 35 cm.) of Roman roads
extending from Northern Italy. 
Number of pages: 175 
Width x height: 17.0 x 23.0 cm 
Price: 15.00 € 

 
Exhibit Nr: 11019 
Exhibitor: Unione Filatelica Siciliana / Italy 
Author(s): ALFREDO ALABISO 
Title: UFFICI POSTALI ITINERANTI IN SICILIA 
Publisher: UNIONE FILATELICA SICILIANA  
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1ST 
Quantity: 100 
Description: For over thirty years the author has studied, collected, catalogued and classified the Sicilian
marks used on mail transported by rail and by sea from the origin (1862) until the end of the last century:
"ambulanti" and "messaggeri" (616 railway marks) and natanti (90 ship marks). Alabiso, after a short history
of the first railways and the development of rail and maritime transport in Sicily, make a list of all the routes
and for each route reproduces all the recorded marks. The reading key makes it really easy to consult the
book. 
Number of pages: 194 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 
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Exhibit Nr: 11020 
Exhibitor: Vaccari Srl / Italy 
Author(s): FIORENZO LONGHI 
Title: AEROFILIA ITALIANA 1884-1920 
ISBN/ISSN: 978-88-96381-19-9 
Publisher: VACCARI SRL 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1ST 
Quantity: 250 
Description: From the Pioneers of Aviation to the “Aces” of the Great War. The historical descriptive of
Italian air force postmarks, with the foreword by Roberto Gentilli, aircraft historian. 
Number of pages: 240 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 
Price: 60.00 € 

 
Exhibit Nr: 11021 
Exhibitor: Vaccari Srl / Italy 
Author(s): EMILIO MILISENDA 
Title: UMBERTO NOBILE E IL VOLO TRANSPOLARE DEL "NORGE" 
ISBN/ISSN: 978-88-96381-13-7 
Publisher: VACCARI SRL 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1ST 
Quantity: 350 
Description: UMBERTO NOBILE AND “NORGE” TRANSPOLAR FLIGHT, history, mail, documents
and curiosities. 
Number of pages: 176 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 
Price: 35.00 € 

 
Exhibit Nr: 11022 
Exhibitor: Lazar Seferovic / Montenegro 
Author(s): Prof. Lazar Seferovic 
Title: The golden philatelist who conquered the World 
ISBN/ISSN: 978-9940-9282-6-1 
Publisher: 3M Makarije Podgorica 
Year of publishing: 2017 
Current edition: 1st 
Quantity: 500 
Description: This book shows “Postal History of Bocca di Cattaro 1809-1875”. Inside book is complete
exhibit of eight frames with 240 letters. Full colour with 300 photos. 
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Collection showing twelve worlds gold medals from Washington, Malaga, Tel Aviv, Bucharest, Prague,
Luoyang, London, Lisbon, Yokohama, Melbourne, Rio de Janeiro, New York. 
Number of pages: 220 
Width x height: 20.0 x 30.0 cm 
Price: 25.00 € 

 
Exhibit Nr: 11023 
Exhibitor: J.L.C.M Tschroots / Netherlands 
Author(s): J.L.C.M. TSchroots - H.H.C. TSchroots 
Title: Luchtvaart en Luchtpost Encyclopedie deel 2 
ISBN/ISSN: 978-90-818881-1-0 
Publisher: J.L.C.M. TSchroots - H.H.C. TSchroots-Boer 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Description: Standard book on airmail in Dutch language, 930 pages. Contents Airmail bij French, German
en Italian airlines from Netherlands to South America, airmail connections between Europe and the United
States of America (Clipper Services) and the Far East (China, Hongkong and Indochina) outward and return
flights Dutch East Indies, many European air routes and airlines to all parts of the world. Post rates 1920-
1946 and airmail rates 1935-1945. 
Number of pages: 930 
Width x height: 17.0 x 24.0 cm 
Price: 55.00 € 

 
Exhibit Nr: 11024 
Exhibitor: Julian Auleytner / Poland 
Author(s): Auleytner Julian 
Title: Post Office in the Greater Poland in 1919-1920 
ISBN/ISSN: 978-83-65277-00-8 
Publisher: WSP im. Korczaka, Pandy str.13; 02 202 Warsaw 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 270 
Description: The bilingual (Polish - German) book is the study about the activity of the Post Office in the
Greater Poland during the breakthrough years of 1919-1920. The authors goal is to show a very wide range
of correspondence control made by the civil and military units during the Greater Poland Uprising in this
area. The historical background has been shown and more than 200 scans of the different postal
documentation. The book has table of contents in English. 
Number of pages: 324 
Width x height: 17.0 x 24.0 cm 
Price: 15.00 € 
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Exhibit Nr: 11025 
Exhibitor: Antoni Kurczyski / Poland 
Author(s): Antoni Kurczyski 
Title: The Polish and foreign posts in Warsaw until 1918 
ISBN/ISSN: 978-83-63008-18-5 
Publisher: Museum of Post and Telecommunication in Wrocaw and Polish Philatelic Society 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 500 
Description: The book describes the history of Polish Post central administration, its changeable history
from its beginnings, through limited independence, partitions of Poland, national uprisings until regaining
full independence on the 11th of November 1918. 
Number of pages: 479 
Width x height: 16.0 x 24.0 cm 
Price: 12.00 € 

 
Exhibit Nr: 11026 
Exhibitor: Francisco Galveias / Portugal 
Author(s): FRANCISCO MATOSO GALVEIAS 
Title: OS BOMBEIROS NA FILATELIA PORTUGUESA (Firefighters in Portuguese Philately) 
ISBN/ISSN: 978-98997363-4-4 
Publisher: EDIÇÃO DE AUTOR 
Year of publishing: 2013 
Current edition: 1st 
Quantity: 350 
Description: A short introduction on the emergence of fire-fighters in Portugal. Presents us stamps and
other franking (entire postal, franchise tags, entire letters, mechanical franking, free franchise and personal
stamps), the stamps pages (official and private), postal marks and sreamers. The Patron Saints and how to
assemble a collection. Is profusely illustrated with beautiful philatelic items on each of the topics presented. 
Number of pages: 221 
Width x height: 15.0 x 21.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11027 
Exhibitor: Nicolaie Stan / Romania 
Author(s): NICOLAIE STAN 
Title: SYMBIOSIS BETWEEN PERFIN APPLICATION ON POSTMARKS AND MECHANIC
FRANKING 
ISBN/ISSN: 978-973-146-379-7 
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Publisher: OPANIS - Galati, Romania 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1st 
Quantity: 500 
Description: This study presents the method used to perforated the Romanian PERFIN's during 1892-1953
and on the revenue stamps during 1872-1947, interrelated with mechanical franking (1929-1947). The
purpose of these procedures was to eliminate the stamps necessary for shipping by mail services and thus
eliminating theft. 
Number of pages: 97 
Width x height: 14.0 x 21.0 cm 
Price: 25.00 € 

 
Exhibit Nr: 11028 
Exhibitor: Galina Chudesova / Russia 
Author(s): Chudesova Galina 
Title: Petersburg in maximaphily 
ISBN/ISSN: 978-5-9676-0286-3 
Publisher: Publishing Hause "Petropolis" 
Year of publishing: 2012 
Quantity: 200 
Description: As an object of research the collection of maximum cards, devoted to architecture and a
sculpture of Saint Petersburg, is used. It the book it is detailed on practical examples of the Petersburg sights
process of formation of a collection, its fascination and freedom of creativity is considered. 
Number of pages: 266 
Width x height: 15.0 x 21.0 cm 
Price: 22.00 € 

 
Exhibit Nr: 11029 
Exhibitor: Galina Chudesova / Russia 
Author(s): Chudesova Galina 
Title: The Romanovs and Saint-Petersburg: two centuries together 
ISBN/ISSN: 978-5-9676-0518-5 
Publisher: Publishing Hause "Petropolis" 
Year of publishing: 2013 
Quantity: 300 
Description: The object of research is the city of Saint-Petersburg, the image of which was formed during
the reign of Romanov dynasty. 
Number of pages: 266 
Width x height: 15.0 x 21.0 cm 
Price: 22.00 € 
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Exhibit Nr: 11030 
Exhibitor: The A. S. Popov Central Museum of Communications / Russia 
Author(s): L.N.Bakayutova & N.N.Kuritsyna 
Title: Collection of Materials of the Seventh Annual Scientific and Practical Seminar on History of Post and
Philately 
ISBN/ISSN: 978-5-906218-16-2  
Publisher:  THE PUBLISHING AND TRADING CENTRE “MARKA” 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 300 
Description: The seminar is devoted to philately – one of the most popular directions in collecting. In
particular, the seminar is dedicated to preserving and developing this kind of collecting for the youth, so that
no losses of cultural values in this field should take place in future. 
The Seventh Annual Scientific and Practical Seminar on History of Post and Philately, organized in
A.S.Popov Central Museum of Communications is devoted to philately – one of the most popular directions
in collecting. In particular, the seminar is dedicated to preserving and developing this kind of collecting for
the youth, so that no losses of cultural values in this field should take place in future. Losses of cultural
values are irreparable.   In the context of preservation of cultural values we talk about the preservation of
philatelic movement proper, since it has no perspectives without interest and involvement of youth. Every
seminar supported by the issue of the topical "Collection of materials". The enclosed is the seventh. 
Number of pages: 296 
Width x height: 14.0 x 21.0 cm 
Price: 10.00 € 

 
Exhibit Nr: 11031 
Exhibitor: Vladislav Koval / Russia 
Title: The melodies of postal miniature 
Description: The book represents a unique collection of creative works of famous Russian graphic and artist
V. Koval in the sphere of postal miniatures. 

 
Exhibit Nr: 11032 
Exhibitor: Anatoly Mikheev / Russia 
Author(s): Mikheev Anatoly 
Title: Yeniseiskaya guberniya. Postage history. Postmarks 
ISBN/ISSN: 978-5-91502-107-4 
Publisher: KRASNOYARSK. PUBLISHING HOUSE “POLIKOR” 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 100 
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Description: The book tells about the history of mail in the Yenisei province, describes a variety of
postmark - from the first until 1918. 
Album-catalog. This edition focuses on a wide range of readers interested in the history of postal miniatures
of the twentieth century. Total circulation only on postcards, envelopes and telegrams from the drawings
that the artist has made 650 million copies. 
Number of pages: 360 
Width x height: 16.0 x 24.0 cm 
Price: 40.00 € 

 
Exhibit Nr: 11033 
Exhibitor: Slovart Publishing Company / Slovakia 
Author(s): PAULINYOVÁ Antónia 
Title: František Horniak - Delineavit et sculpsit 
ISBN/ISSN: 978-80-556-0295-0 
Publisher: SLOVART Publishing Company  www.slovart.sk 
Year of publishing: 2012 
Current edition: 1st 
Quantity: 1000 
Description: Representative full-colour monograph covers the life work of famous Slovak stamps engraver,
winner of selections WIPA "World´s most fine stamp". 
Exhibited at Brasiliana 2013 and Europhilex London 2015. 
Number of pages: 320 
Width x height: 25.0 x 31.0 cm 
Price: 70.00 € 

 
Exhibit Nr: 11034 
Exhibitor: Slovenská Pošta, A. S., Pofis / Slovakia 
Author(s): Slovenská pošta, a. s. 
Title: The Most Beautiful SLOVAK POSTAGE STAMPS   2005 - 2014 
ISBN/ISSN: 978-80-972038-5-6 
Publisher: Slovenská pošta, a. s.,  POFIS, Námestie slobody 27, 817 98 Bratislava, Slovakia 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1st 
Quantity: 1000 
Description: This book is dedicated to postage stamps which received the award of the Minister of
Transport, Construction, and Regional Development, or the award of the Chief Executive Officer of
Slovenská pošta, a.s. It is these ward-winning postage stamps which are sent to different international
competitions for the most beautiful stamps of Europe or the world, and these stamps regularly place among
the top finishers in such competitions. 
Number of pages: 80 
Width x height: 24.0 x 20.0 cm 
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Exhibit Nr: 11035 
Exhibitor: Björn Sohrne and Farzin Mossavar-Rahmani / Sweden 
Author(s): Björn G:son Sohrne and Farzin Mossavar-Rahmani 
Title: ILLUSTRATED POSTMARKS OF IRAN 1876-1924/Digital 
ISBN/ISSN: VendorID:10080440141 
Publisher: iBook Store 
Year of publishing: 2015 
Description: This book shows postmarks used from 1876 to 1924 in Iran (Persia). Scans of original
postmarks with covers showing their usage. Information regarding postal routes and interactive maps for
each city. PopUp windows showing details of illustrations. Information on fake and imitation of postmarks.
Historical documents from Iran's Postal Administration. Charts showing the earliest and latest date of use.
Rarity chart for each postmark. 
Number of pages: 239 
Width x height: 21.0 x 27.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11036 
Exhibitor: Alessandro Arseni / Switzerland 
Author(s): Alessandro Arseni 
Title: Storia della Navigazione a Vapore e dei Servizi Postali sul Mediterraneo 1818-1839 Vol. 1 
ISBN/ISSN: 978-88-907450-0-3 
Publisher: The Postal Gazette 
Year of publishing: 2013 
Current edition: 1st 
Quantity: 500 
Description: All the Steam Navigation Companies of the Italian Old States, their steamships and, in detail,
the mail carried by the merchant vessels on the Mediterranean sea during the XIX siecle.  
The Author extracted the date on the routes and contracts from the italian newspaper, identifies the
steamships and their owners, departing and arrivals on the italian ports of Genova, Livorno, Civitavecchia,
Napoli, Palermo, Messina, Cagliari and the french Marsiglia and Bastia.  The first volumes is illustrated
and described with 68 covers and 88 advertisements of different steamship companies, treated by four
Italian newspapers of the period. The 14.000 sailing or arrival datas assembled in this book have been
prepared by the laborious examination of four different contemporary newspapers. All the rates of Old
Italian Stats are present and the datas extracted are about 14.000 with 530 notes. In Italian Language. 
Number of pages: 128 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
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Exhibit Nr: 11037 
Exhibitor: Alessandro Arseni / Switzerland 
Author(s): Alessandro Arseni 
Title: Storia della Navigazione a Vapore e dei Servizi Postali sul Mediterraneo 1840-1850 Vol. 2 
ISBN/ISSN: 978-88-907450-2-7 
Publisher: The Postal Gazette 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 500 
Description: Volume II deals with the history of steamships of the Kingdom of the Two Sicilies and of the
Grand-Duchy of Tuscany during the decade from 1840 to 1850. Their role in the conveyance of mails of
various States to destinations in the Mediterranean, including the islands of Corsica, Malta and Sicily is the
focus of this volume.  
During these years the steamship fleet of King Ferdinand II was increased, and privately owned steam
navigation companies also strengthened their presence and capabilities.  At the same time we learn about
the growth and demise of the Tuscan steamship navigation era, as well as the story of the Valery Bros.
Steam Packet Company that monopolized the sea route between Bastia and Livorno.
The uprisings era that characterized 1848 and 1849 has been painstakingly examined, thus providing
reliable and detailed information about the steam packets utilized to convey mail between Naples and Sicily
during the Sicilian insurgency months. In Italian Language. 
Number of pages: 192 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11038 
Exhibitor: Alessandro Arseni / Switzerland 
Author(s): Alessandro Arseni 
Title: Storia della Navigazione a Vapore e dei Servizi Postali sul Mediterraneo 1840-1850 Vol. 3 
ISBN/ISSN: 978-88-907450-3-4 
Publisher: The Postal Gazette 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 500 
Description: Volume III deals with the history of steamships of the Kingdom of Sardinia and the Line
between Genoa and the Island of Sardinia. The French Mediterranean Merchant packets are also treated and
all the steamships are described. The Volume III, that complete the trilogy from the origin up to 1850, also
treat the Spanish Line between Genoa, Marseille and the Spanish ports; we also know who were the
Merchant English steamships in service along the Coast of Italy and the experiment of the Trieste Line
between 1845 up to 1847.  
The work relies over 23.000 dates, plus a pictures gallery of about 100 described letters, ad well as
documentation such as Treaties, Postal Convention and Decrees. Presentation of Bruno Crevato-Selvaggi,
in Italian Language. 
Number of pages: 208 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
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Exhibit Nr: 11039 
Exhibitor: Kurt Baumgartner / Switzerland 
Author(s): BAUMGARTNER Kurt 
Title: Il Cantone Ticino occupato dalle Truppe napoleoniche del Regno d'Italia 
ISBN/ISSN: 978-88-8281-364-2 
Publisher: Armando Dadò, editore, P.O. Box 563, CH-6601 Locarno 
Year of publishing: 2013 
Quantity: 500 
Description: A complementary history of the military occupation of the Canton Ticino between 1810 till
1813 by the Napoleonic troops of the Kingdom of Italy. The Canton Ticino joined the Swiss Confederation
in 1803. 
The book presents almost all so far known franchising obliterations – see appendices pages 235 – 247.
 
Number of pages: 256 
Width x height: 21.0 x 27.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11040 
Exhibitor: Philatelic Service of Finland Ltd  / Finland 
Author(s): Kaj Hellman and Jeffrey C. Stone 
Title: Agathon Fabergé Portrait of a Philatelist 
Publisher: Philatelic Service of Finland Ltd 
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Class: 11B Philatelic Literature General Catalogues
 
 
Exhibit Nr: 11041 
Exhibitor: Sylvain Vivance / France 
Author(s): SYLVAIN VIVANCE 
Title: Catalogue spécialisé du Mandchukuo 
ISBN/ISSN: In waiting 
Publisher: The author 
Year of publishing: 2013 
Current edition: 3rd 
Quantity: 120 
Description: Catalogue répertoriant les émissions (avec leur variétés) du Mandchoukouo : timbres, entiers,
marques postales, fiscaux. Catalogue listing all issues (with varieties) of the Mandchukuo : Stamps, Postal
stationery, Postal Marks, Revenue Stamps. 
Catalogue listing all issues, with varieties, of the Mandchoukouo (1932-1945).
Short contents :
1- Review of the Country
2- Stamps
3- Postal Stationery
4- Rates
5- Post Marks
6- Commemorative Cancel
7- List of principal towns
8- Revenue stamps 
Number of pages: 316 
Width x height: 21.0 x 29.0 cm 
Price: 60.00 € 

 
Exhibit Nr: 11042 
Exhibitor: Laszlo Boros / Germany 
Title: Breitband-Motivkatalog für Physik und Astronomie 2016/17 
Description: The Microsoft Access database on CD-ROM contains the most important data of over 30 000
stamps, sets and souvenir sheets, on which primary or secondary motives are displayed in the fields of
astronomy and physics, including all sub areas, or where the purpose for the edition belongs to one of these
topics.  
The stamps can be filtered and sorted by all categories such as countries, themes, motifs, Michel numbers.
The catalog can be used also as a list of stock - or list of missing stock. 

 
Exhibit Nr: 11043 
Exhibitor: Philatelia Hungarica Llc / Hungary 
Author(s): Editing committee 
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Title: Catalogue of the Postage and Revenue Stamps of Hungary 2016-2017 
ISBN/ISSN: 1418-3900 
Publisher: Philatelia Hungarica LLC 
Year of publishing: 2015 
Quantity: 4000 
Description: All Hungarian postage stamps, revenue stamps, postal stationeries by 1945 in pictures from
the beginning. 
Number of pages: 672 
Width x height: 17.0 x 23.0 cm 
Price: 17.00 € 

 
Exhibit Nr: 11044 
Exhibitor: Arie Haasnoot / Netherlands 
Author(s): Arie Haasnoot  and  Wolter van der Zwaan 
Title: Philatelic Persons Register of Musicians 
Publisher: Arie Haasnoot 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 4th 
Quantity: 75 
Description: In alphabetic order are alternately mentioned: composers, compositions and performing
musicians, who are in any way portrayed at a stamp. Special attention become in separate annexes the
composers J.S. Bach, W.A. Mozart, L. van Beethoven and G. Verdi. To complete the Register there are the
annexes National Anthems and Popular Music Groups. 
Number of pages: 238 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11045 
Exhibitor: Emanoil Alexandru Savoiu / Romania 
Author(s): Emanoil Alexandru Savoiu 
Title: Romanian postal stationery specialized catalog 1870-1927 
ISBN/ISSN: 978-973-660-521-5 
Publisher: AXA - BOTOSANI 
Year of publishing: 2014 
Quantity: 100 
Description: It is the most comprehensive study on the Romanian stationery. Edition is available in English,
contains more than 800 colour images with technical data on stationery manufacturing, errors, essays,
proofs, varieties, circulation data. 
Number of pages: 256 
Width x height: 21.0 x 28.0 cm 
Price: 100.00 € 
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Exhibit Nr: 11046 
Exhibitor: Vladimir Fiodorov / Russia 
Title: Security of traffic of autotransport in Philately and Philocarty 
Description: First catalogue of the Soviet and Russian post stamps, stationary and post marks of direct of
security traffic. 

 
Exhibit Nr: 11047 
Exhibitor: Svetlana Kornilova / Russia 
Author(s): Svetlana Kornilova  
Title: Catalogue “Anna Gorobievskaya” 
ISBN/ISSN: 978-5-9268-1778-9 
Publisher: Magnitogorsk, Press House 
Year of publishing: 2015 
Quantity: 1000 
Description: Album-catalog. This edition focuses on a wide range of readers interested in the history of
postal miniatures of the twentieth century. Total circulation only on postcards, envelopes and telegrams
from the drawings that the artist has made 50 million copies. 
Number of pages: 112 
Width x height: 21.0 x 15.0 cm 
Price: 25.00 € 

 
Exhibit Nr: 11048 
Exhibitor: Joint Stock Company Marka / Russia 
Author(s): Joint Stock Company Marka 
Title: Catalogue “Signs of postal payment of the Russian Federation 2014 - 2015” 
Publisher: Joint Stock Company Marka 

 
Exhibit Nr: 11049 
Exhibitor: Joint Stock Company Marka / Russia 
Author(s): Joint Stock Company Marka 
Title: Catalogue “Signs of postal payment of the USSR 1961 – 1974” 
ISBN/ISSN: NEW, not rated yet  
Publisher: Joint Stock Company Marka 
Year of publishing: 2016 
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Current edition: 2nd 
Quantity: 3000 
Description: The State official catalogue of Russia “The postage stamps of the USSR 1961 -1974". A
feature of the publication is images of materials in original colours and sizes. The catalogue contains full
technical and thematic information about  stamps, colour dimensions, varieties, forms of issues. 
The second issue amended and restated. 
Number of pages: 360 
Width x height: 21.0 x 30.0 cm 
Price: 60.00 € 

 
Exhibit Nr: 11050 
Exhibitor: Edifil, S.A. / Spain 
Author(s): EDIFIL, S.A. 
Title: Specialized Catalog of Spain stamps. Vols. I to V (1850-2016) 
Publisher: EDIFIL, S.A. 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1ST 
Quantity: 500 
Description: Specialized catalogue of Spain stamps, from 1850 to our days, including postal rates, covers,
errors and much more. 
5 volumes (358+330+415+316+300 pages), €80.00 each volume. 
Number of pages: 1700 
Width x height: 17.0 x 24.0 cm 
Price: 80.00 € 

 
Exhibit Nr: 11051 
Exhibitor: Gunnar Lithen / Sweden 
Author(s): FACIT FÖRLAGS AB 
Title: FACIT NORDEN 2017 
ISBN/ISSN: 2017 91-86564-78-1 
Publisher: info@facit.se 
Year of publishing: 2016 
Description: SPECIALIZED CATALOGUE THE NORDIC COUNTRIES FROM 1951 AND
FORWARDS. THE CATALOGUE ALSO COVERING AN BASIC PART OF THE NORDIC
COUNTRIES UP TO 1951. 
Number of pages: 900 
Width x height: 17.0 x 24.0 cm 
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Exhibit Nr: 11052 
Exhibitor: Gunnar Lithen / Sweden 
Author(s): FACIT FÖRLAGS AB 
Title: FACIT SPECIAL CLASSIC 2017 
ISBN/ISSN: 2071 91-86564-79-X 
Publisher: info@facit.se 
Year of publishing: 2016 
Description: SPECIALIZED CATALOGUE COVERING THE NORDIC COUNTRIES UP TO 1951. 
Number of pages: 380 
Width x height: 17.0 x 24.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11053 
Exhibitor: Michael Kramarenko / Ukraine 
Author(s): Michael Kramarenko 
Title: Ukraine. Comprehensive specialized stamp catalogue 1866-2012 
ISBN/ISSN: 978-617-7049-22-6 
Publisher: Landon-XX1 (Donetsk) 
Year of publishing: 2013 
Current edition: 2nd 
Quantity: 700 
Description: Comprehensive catalogue of all Ukrainian issues or others postal administrations issues on or
for Ukrainian territories from Russian empire period to modern times. Incl. WWI, WWII and Civil war in
Russia issues and local issues. Also cancellations incl. pre-stamped period added. Rich illustrated. 
Number of pages: 320 
Width x height: 17.0 x 24.0 cm 
Price: 10.00 € 

 
Exhibit Nr: 11054 
Exhibitor: Akthem Al-Manaseer / United States of America 
Title: Guide to the Postal Stationery of Iraq 
Description: The Guide to the Postal Stationery of Iraq illustrates the range of postal stationery products
used in Mesopotamia from the Ottomanan and British administrations and lists most postal stationery used
in Iraq during the Kingdom of Iraq and Republic of Iraq periods.  
lt covers the period from 1863 to 2015 and summarises information from many sources that separately can
be very difficult to find. The book is profusely illustrated. A rarity index that includes a general sense of four
categories if of items is provided. 
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Class: 11C Philatelic Literature Philatelic Periodicals
 
 
Exhibit Nr: 11055 
Exhibitor: Croatian Philatelic Federation / Croatia 
Author(s): Croatian Philatelic Federation 
Title: Croatian Philatelic magazine "Hrvatska Filatelija" 
ISBN/ISSN: 1331-1093 
Publisher: Croatian Philatelic Federation 
Year of publishing: 2015 
Current edition: 1st-4th 
Quantity: 1200 
Description: The magazine contains expert articles from the field of philately. The articles are dealing with
thematic philately, postal history and traditional philately. Special focus is on modern philatelic issues. Also
through this magazine we write about main event such as exhibits, conferences etc. 
Number of pages: 150 
Width x height: 16.0 x 24.0 cm 
Price: 4.00 € 

 
Exhibit Nr: 11056 
Exhibitor: Croatian Philatelic Society Zadar / Croatia 
Author(s): CROATIAN PHILATELIC SOCIETY ZADAR 
Title: PHILATELIC MAGAZIN "ZADARSKI FILATELIST" 
ISBN/ISSN: 1845-2272 
Publisher: HFD ZADAR, P.P.183, 23000 Zadar, Croatia 
Quantity: 170 
Description: Zadarski filatelist is philatelic magazine which is produced by the members of Croatian
Philatelic Society Zadar.  
The first number was edited in year 2005 and till then we edited 23 numbers. In our magazine we are
writing articles about postal history of town of Zadar and its suburbs, about history of Croatian Philatelic
Society Zadar, about mistakes on Croatian stamps etc. 
Number of pages: 40 
Width x height: 16.0 x 24.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11057 
Exhibitor: Berislav Pervan / Croatia 
Author(s): Group of authors 
Title: Acta Philatelica Nova 2015 
ISBN/ISSN: 1847-9863 
Publisher: Marka Nova d.o.o. 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 500 
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Description: Philatelic bilingual almanac that is issued once a year. It covers a philatelic topics, from the
territory of the former Yugoslavia state. 
Number of pages: 96 
Width x height: 20.0 x 26.0 cm 
Price: 12.00 € 

 
Exhibit Nr: 11058 
Exhibitor: René Hillesum / Finland 
Author(s): René Hillesum 
Title: Filatelie 2016 (volume 94) 
ISBN/ISSN: 0166-3437  
Publisher: www.filatelie.nu 
Year of publishing: 2017 
Quantity: 21100 
Description: Filatelie is the only monthly magazine in The Netherlands, issued 11 times a year and is fully
independent. www.filatelie.nu 
Number of pages: 788 
Width x height: 21.0 x 27.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11059 
Exhibitor: René Hillesum / Finland 
Author(s): René Hillesum 
Title: Filatelie 2016 (volume 94) cd-rom 
Publisher: www.filatelie.nu 
Year of publishing: 2017 
Quantity: 500 
Description: Filatelie is the only monthly magazine in The Netherlands, issued 11 times a year and is fully
independent. Yearly -since 2004- the complete volume is published on CD-ROM. www.filatelie.nu 
Price: 10.00 € 

 
Exhibit Nr: 11060 
Exhibitor: Athenian Philatelic Society / Greece 
Author(s): Athenian Philatelic Society 
Title: TO GRAMMATOSHMO JOURNAL 
Publisher: Athenian Philatelic Society 
Year of publishing: 2016 
Current edition: ALL YEAR 
Quantity: 200 
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Description: Journal of the Athenian Philatelic Society, containing various philatelics topics, including
Postal History, Thematic Issues, Aerophilately, Censorship, etc. 
Number of pages: 150 
Width x height: 16.0 x 24.0 cm 
Price: 2.00 € 

 
Exhibit Nr: 11061 
Exhibitor: Vaccari Srl / Italy 
Author(s): VARIOUS 
Title: VACCARI MAGAZINE 2016 
Publisher: VACCARI SRL 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1ST 
Quantity: 1000 
Description: “Vaccari magazine”, rivista semestrale specializzata in filatelia e storia postale, è nata nel
1989. 
Number of pages: 112 
Width x height: 20.0 x 27.0 cm 
Price: 35.00 € 

 
Exhibit Nr: 11062 
Exhibitor: FYROMn Post / FYROM 
Author(s): Macedonian post 
Title: Postal stamps 2015 
Publisher: Macedonian post 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 1000 
Description: Year book edition of Macedonian post. Representing complete year stamps of 2015, Charity
stamps and postmarks. 
Complete postal stamps issues for 2015, FDC, Charity stamps and postmarks. 
Number of pages: 40 
Width x height: 14.0 x 21.0 cm 

 
Exhibit Nr: 11063 
Exhibitor: FILATELISTA / Poland 
Author(s): Agnieszka Magiera (editor) 
Title: Filatelista 2016 
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ISBN/ISSN: 0015-0975 
Publisher: Polish Philatelic Society District Pomerania, Straganiarska str. 28/30, 80-837 Gdansk 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 1700 
Description: The oldest polish Philatelic monthly since 1954 issued by Polish Philatelic Society. Contains
experts’ and famous philatelists articles and discoveries, Polish Post history, stamps stories. Insights of
important events in Poland and in the World. Special supplement for children, tales, crosswords. In a
nutshell: a must-read for any stamp collector. Contents bilingual from August 2016. 
Number of pages: 56 
Width x height: 16.0 x 23.0 cm 
Price: 1.00 € 

 
Exhibit Nr: 11064 
Exhibitor: Edifil, S.A. / Spain 
Author(s): EDIFIL, S.A. 
Title: R. F. REVISTA DE FILATELIA 2016 
Publisher: EDIFIL, S.A. 
Year of publishing: 2016 
Current edition: 1st 
Quantity: 1000 
Description: Spanish specialized philatelic magazine 76 pages, 2016. Numbers 533 to 543. 
Number of pages: 76 
Width x height: 21.0 x 27.0 cm 
Price: 4.00 € 

 
Exhibit Nr: 11065 
Exhibitor: Scandinavian Collectors Club / United States of America 
Author(s): Wayner Youngblood (Editor) 
Title: The Posthorn 
ISBN/ISSN: 0551-6897 
Publisher: Scandinavian Collectors Club, PO Box 16213, St. Paul MN 55116 USA 
Year of publishing: 2016 
Quantity: 600 
Description: The journal of record for stamps and postal history of the Nordic countries, and services to the
members of the Scandinavian Collectors Club. 
Number of pages: 48 
Width x height: 18.0 x 24.0 cm 
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Class: 11D Philatelic Literature Articles
 
 
Exhibit Nr: 11066 
Exhibitor: Américo Rebelo / Portugal 
Title: PHILATELIC ARTICLES CONCERNING MAXIMAPHILY PUBLISHED BETWEEN 2014 AND
2015 
Description: Articles about joy and beauty of being a maximafilist. 

 
Exhibit Nr: 11067 
Exhibitor: Andres Galaron Calvo / Spain 
Author(s): GALARÓN CALVO, ANDRÉS 
Title: Weekly philatelic items in the DIARIO DE BURGOS 2015-17 
Publisher: DIARIO DE BURGOS 
Year of publishing: 2015 
Quantity: 20000 
Description: Philatelic articles in the Diario de Burgos, general newspaper and regional media in its pages
of the section of culture. 
Number of pages: 96 
Price: 1.00 € 
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